

Протокол
Засідання Громадської ради при Львівській облдержадміністрації

05 вересня 2017 року

Львівський палац мистецтв
(м. Львів, вул. Коперника 17)

16.00 год.

Присутні – 129 осіб
Реєстрація додається

Порядок денний

1. Оголошення та затвердження порядку денного;
2. Затвердження переліку постійних комісій Громадської ради при Львівській обласній державній адміністрації;
3. Затвердження Регламенту Громадської ради при Львівській обласній державній адміністрації, проголосованого за основу Правлінням ГР при ЛОДА 29.08.2017 року, протокол № 2;
4. Виключення зі складу Громадської ради при Львівській обласній державній адміністрації Парасюка Святослава Івановича, згідно з поданою заявою, зареєстрованою 17.07.2017 року за № 09/17;
5. Різне.

1. Оголошення та затвердження порядку денного.

ВИСТУПИЛИ:

Андрій Болюбаш, голова Громадської ради при ЛОДА оголосив кількість присутніх на засідання Громадської ради, яка становила на початку засідання 120 осіб, оголосив склад лічильної комісії та запропонував у разі відсутності представника лічильної комісії обрати нового. Склад лічильної комісії - 11 осіб, відсутні 3. Також оголосив поважні причини відсутності двох членів ради – Андрія Кийка та Андрія Романчука. Поставив на голосування питання щодо добровільного погодження 3-ох осіб до складу лічильної комісії.

ГОЛОСУВАЛИ:

Більшість проголосувала "за".

Охочими до складу комісії були: Зоряна Васюник, Оксана Грет та Ірина Дичко. Отже, сформовано лічильну комісію у складі 11 осіб.

Андрій Болюбаш, голова Громадської ради при ЛОДА оголосив проект порядку денного та зазначив, що надійшли пропозиції від Степана Заруми, громадська організація «Аналітичний центр «Експерт –група» включити в порядок денний 2 питання:

1. Про виключення з ГР за систематичну відсутність членів ГР, які не були присутні на засіданні, без поважних причин, підряд 2 рази.

2. Затвердити річний та поточний План роботи ГР.

Андрій Болюбаш, голова Громадської ради при ЛОДА обгрунтував чому ці питання не можуть бути враховані ГР, оскільки в Положенні прописано про виключення із складу ГР, а також не всі комісії подати Плани роботи, тому не можливо сформувати План ГР. Також голова ГР запропонував до питання №2 додати 2.1.-затвердження заступників за постійними комісіями та 2.2. до 25.09 голови комісій мають подати поточні та річні Плани роботи комісій на електронну адресу Гр та секретаря ради, щоб сформувати поточний та річний Плани роботи Гр та затвердити на подальшому засіданні ГР.

Андрій Болюбаш, голова Громадської ради при ЛОДА запропонував в питанні «Різне» поступили пропозиції:

1. Доведення до членів Гр про затвердження Типового положення;
2. Доведення до членів Гр про затвердження та видачі посвідчень, якщо буде прийнятий Регламент;
3. Розглянути заяву Миколи Цимбали, громадська організація «Слава Нації» щодо оголошення недовіри керівнику Львівської митниці Віталію Черкунову заява;
4. Ігор Коцюруба, громадське формування з охорони громадського порядку і державного кордону «Патріот» запропонував заслухати представника від трудового колективу Львівського державного обласного клінічного перинатального центру щодо обставин, які склались з довготривалою реконструкцією.

Андрій Болюбаш, голова Громадської ради при ЛОДА запропонував проголосувати за порядок денний в цілому, якщо немає зауважень.

Олеся Дацко, громадська організація «Центр суспільних інновацій» запропонувала ще включити в порядок денний питання щодо ліквідації філії Львівської картинної галереї у м. Жовква.

Богдан Колос, громадська організація «Інститут дослідження і вдосконалення життя людини та управління державою» запропонував в Регламенті прописати, хто видаватиме посвідчення.

Степана Заруми, громадська організація «Аналітичний центр «Експерт – група» зазначив, що питання в Різному мають бути проголосованими на засіданні.

Андрій Болюбаш, голова Громадської ради при ЛОДА поставив на голосування порядок денний з урахуванням пропозицій, що надійшли за основу та в цілому.

ГОЛОСУВАЛИ:

"за"	– 103
"проти"	– 1
"утримались"	– 3
"не голосували"	– 13

ВИРІШИЛИ:

Працювати за розширеним порядком денним.

Під час підрахунку голосів голова ГР підняв питання щодо осіб, які запізнилися та поставив на голосування питання щодо видачі мандатів. Більшість проголосували «за».

ВИРІШИЛИ:

Видати мандати особам, що запізнились.

Кількість присутніх становила 127 осіб.

2. Затвердження переліку постійних комісій Громадської ради при Львівській обласній державній адміністрації:

2.1. Затвердити заступників за постійними комісіями.

2.2. до 25.09 голови комісій мають подати поточні та річні Плани роботи комісій.

ВИСТУПИЛИ:

Андрій Болюбаш, голова Громадської ради при ЛОДА поставив на голосування перелік сформованих комісій для затвердження в кількості 22 постійні комісії. (перелік комісій додається).

ГОЛОСУВАЛИ:

"за" – 108

"проти" – 0

"утримались" – 2

"не голосували" – 17

ВИРІШИЛИ:

Затвердити 22 постійні комісії ГР.

Андрій Болюбаш, голова Громадської ради при ЛОДА зазначив, що між 5 –ма заступниками голови ГР потрібно розподілити напрямки для якісної роботи та зачитав список закріплених заступників за постійними комісіями (список додається), поставив на голосування.

ГОЛОСУВАЛИ:

"за" – 102

"проти" – 0

"утримались" – 1

"не голосували" – 24

ВИРІШИЛИ:

За 5 –ма заступниками голови ГР закріпити 22 постійні комісії.

Андрій Болюбаш, голова Громадської ради при ЛОДА запропонував до 25.09.17 року головам комісій подати поточні та річні Плани роботи комісій, згідно із зразком, на електронну адресу ГР та секретаря ради, для узагальнення та формування поточного та річного Плану роботи ГР. Запропонував подавати зауваження до терміну подачі.

Голова ГР поставив на голосування питання що до 25.09.17 року голови комісій мають подати поточні та річні Плани роботи комісій, згідно із зразком, на електронну адресу ГР та секретаря ради, для узагальнення та сформування поточного та річного Плану роботи Гр.

ГОЛОСУВАЛИ:

"за" – 109

"проти" – 0

"утримались" – 1

"не голосували" – 17

ВИРІШИЛИ:

До 25.09.17 року подати поточні та річні Плани роботи комісій, згідно із зразком, на електронну адресу ГР та секретаря ради.

Андрій Боллюбаш, голова Громадської ради при ЛОДА поставив на голосування питання щодо формування списку на наступне засідання ГР осіб, які 2 рази підряд були відсутні на засіданні

ГОЛОСУВАЛИ:

"за" – 94

"проти" – 5

"утримались" – 5

"не голосували" – 23

3. Затвердження Регламенту Громадської ради при Львівській обласній державній адміністрації, проголосованого за основу Правлінням ГР при ЛОДА 29.08.2017 року, протокол № 2.

Відповідно до рішення Правління було визначено термін до якого потрібно було подати пропозиції для внесення змін в Регламент, за який проголосовано за основу та за 3 дні до засідання ГР (02.09.2017 року) на електронну скриньку ради мали надіслати пропозиції. Голова ГР повідомив, що надійшли пропозиції від Богдана Ковальчука та Степана Заруми, проте запізно, 03.09.2017 року (пропозиції додаються) і не будуть розглядатись.

Роман Верхоляк, громадська організація «Варта 700» запропонував поставити на голосування, чи буде ГР приймати пропозиції.

Василь Штибель, первинна профспілкова організація комунального закладу ЛОР «Львівська обласна дитяча клінічна лікарня «ОХМАДИТ» вільної профспілки медичних працівників України» наголосив, що вищим органом є засідання ГР.

Степан Зарума, громадська організація «Аналітичний центр «Експерт – група» запропонував розглянути пропозиції всі, не залежно коли вони надійшли.

Голова ГР уточнив чи потрібний ще час для опрацювання Регламенту та подати пропозиції до 25.09.2017 року.

Іван Ривак, Львівське обласне об'єднання організацій роботодавців запропонував прийняти на засіданні Правління ГР, якщо є пропозиції.

Роман Верхоляк, громадська організація «Варта 700» запропонував, щоб Регламент доопрацювали.

Андрій Болюбаш, голова Громадської ради при ЛОДА поставив на голосування питання доопрацювання Регламенту на засіданнях постійних комісій ГР та затвердження із врахуванням зауважень на наступному засіданні ГР.

ГОЛОСУВАЛИ:

"за"	– 91
"проти"	– 4
"утримались"	– 0
"не голосували"	– 34

ВИРІШИЛИ:

Доопрацювати Регламент та затвердити на наступному засіданні ГР.

4. Виключення зі складу Громадської ради при Львівській обласній державній адміністрації Парасюка Святослава Івановича, згідно з поданою заявою, зареєстрованою 17.07.2017 року за № 09/17.

ВИСТУПИЛИ:

Андрій Болюбаш, голова Громадської ради при ЛОДА оголосив, що на електронну адресу ГР 12.07.2017 року надійшла заява Парасюка Святослава Іванович, який представляє ГО «Бюро незалежних розслідувань» з проханням виключити його із складу ГР у зв'язку із браком часу та відсутністю можливості виконувати свої функціональні обов'язки як члена ГР та поставив на голосування (заява додається).

ГОЛОСУВАЛИ:

"за"	– 100
"проти"	– 1
"утримались"	– 1
"не голосували"	– 27

ВИРІШИЛИ:

Виключити із складу ГР Парасюка Святослава Івановича.

5. Різне.

ВИСТУПИЛИ:

Андрій Болюбаш, голова Громадської ради при ЛОДА зазначив, що на засіданні Правління ГР було розглянуто питання затвердження Типового

Положення про постійні комісії ГР та запропонував, щоб на засіданнях комісії опрацювали Положення та внесли зміни відповідно до функцій комісії. Також повідомив, що на Правлінні обговорено питання посвідчень, проте на засіданні ГР посвідчення не видаватимуться, оскільки не затвердили Регламент.

Також до питання Різне внесено було питання до обговорення заяви від Цимбала Миколи, громадська організація «Слава Нації» та запрошено виступити щодо надання короткої інформації щодо викладеного питання.

Цимбал Микола, громадська організація «Слава Нації» повідомив, що в.о. начальника Львівської митниці Віталій Черкунов постійно у відраядженнях, не йде на контакт із громадськістю, зафіксовані порушення перетину кордону та розмитнення та запропонував винести дане питання на обговорення під час апаратної наради голови облдержадміністрації (заява додається).

Ярослав Бондар, ВГО «Асоціація платників податків України» у м. Львові запропонував звернутись до голови облдержадміністрації, щоб призначили нового керівника.

Іван Гарат, благодійний фонд «Спадщина Митрополита Шептицького» запропонував запросити керівника митниці на засідання ГР та вислухати пояснення.

Цимбала Миколи, громадська організація «Слава Нації» запропонував висловити недовіру керівнику митниці.

Андрій Болюбаш, голова Громадської ради при ЛОДА звернувся у який спосіб проводити голосування.

Богдан Ковальчук, громадська організація «Західноукраїнський регіональний інститут громадянського суспільства ім. Ярослава Мудрого» запропонував поставити на голосування усі пропозиції.

Андрій Болюбаш, голова Громадської ради при ЛОДА оголосив, що прозвучали пропозиції :1. Оголосити недовіру; 2. Звернутись до голови ОДА, щодо призначення нового керівника; 3. Викликати на засідання ГР та вислухати пояснення; 4. Винести на обговорення ГР та поставив усі 4 пропозиції на голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «За»:

1.-42;

2.-71;

3.-23;

4-7.

ВИРІШИЛИ:

Звернутись від ГР листом до голови ОДА щодо призначення на постійній основі керівника митниці.

Валерій Гончаров, ВГО «Українська асоціація ветеранів-співробітників спеціальних підрозділів по боротьбі з корупцією та організованою злочинністю «К» Служби безпеки України»

Та запросив представника трудового колективу перинатального центру доповісти про проблему.

Орест Тушницький, громадська організація «Всеукраїнське лікарське товариство» запропонував дане питання винести на обговорення комісії ГР з питань охорони здоров'я.

Андрій Болюбаш, голова Громадської ради при ЛОДА поставив на голосування 2 пропозиції:

1. прийняття резолюції;
2. на розгляд комісії охорони здоров'я ГР.

ГОЛОСУВАЛИ:«За»:

- 1.-55;
- 2.-36;

Олеся Дацко, громадська організація «Центр суспільних інновацій» доповіла про ситуацію щодо ліквідації директором Львівської картинної галереї філії картинної галереї у м. Жовква та запропонувала написати інформаційний запит від Громадської ради щодо надання інформації відносно пояснення ліквідації.

Андрій Болюбаш, голова Громадської ради при ЛОДА запропонував проголосувати за звернення.

ГОЛОСУВАЛИ:«За»- 90.

Анастасія Рибак, благодійний фонд «Ми-Єдина родина» розповіла про земельне питання Львівського геріатричного пансіонату, а саме зняття з балансу деяких приміщень, що призведе до розселення осіб по районах та попросила тримати на контролі це питання.

Голова

Секретар

Болюбаш А.Р.

Швец Х.В.